



Cu ocazia Zilei Pământului, leagănul nostru comun, îți urăm ție, Pământeanule
...să fii sănătos și să trăiești bucurându-te de roadele Pământului, în armonie cu apa, aerul și solul planetei;
...să fii fericit, contemplând în fiecare zi pe care o trăiești alături de cei dragi, miracolul vieții - o floare, un fluture, o ploaie de vară, un zâmbet;
...să fii generos, luând atât cât ai nevoie și dăruind la fel de mult;
...să fii iubit și respectat de generațiile viitoare pentru șansa la viață pe care le-ai asigurat-o;
...să nu uiți niciodată: reciclează, protejează, plantează, salvează!

La mulți ani, Pământeanule !

Te rugăm, nu arunca felicitarea noastră, ci pune-o la vedere, ca să-ți amintești de urările noastre, din când în când ...

*Cu drag,
Noi*

Asociația Pro Democrația

Cine suntem?

Asociația Pro Democrația (APD) este o organizație neguvernamentală, non-profit și nepartizană, înființată în anul 1990. APD are în prezent 31 de cluburi în care activează peste 1.000 de cetățeni (voluntari și membri).

Ce vrem?

Misiunea Asociației Pro Democrația este de a întări democrația la nivel național și internațional prin stimularea participării civice. Domeniile de interes ale Asociației Pro Democrația sunt: îmbunătățirea relației între alegători și aleși, corectitudinea procesului electoral, educația civică, participarea cetățenilor la procesul de elaborare a politicilor publice, transparența instituțiilor publice și controlul societății civile asupra acestora, respectarea drepturilor omului.

Bd. Mareșal Al. Averescu, nr. 17, Pavilion 7, Et. 3, Sector 1, București, România

Telefon: (+4021) 222 82 45

Tel/ Fax: (+4021) 222 82 54

E-mail: apd@apd.ro

Web: www.apd.ro

Corpul Voluntarilor Gărzii Naționale de Mediu este o organizație neguvernamentală, fără personalitate juridică, cu reprezentativitate în toate județele țării.

Suntem un grup format din tineri și mai puțin tineri, de la studenți la pensionari, de la jurnaliști la ingineri, care au în comun dorința de a proteja natura de violența fără precedent la care o supune omul.

Spiritul civic, ideea de echipă, convingerea că fiecare opinie contează, că orice atitudine este mai mult decât o opinie, iar acțiunea în ansamblul ei reprezintă modul nostru de exprimare față de problematica protecției mediului, ne-au reunit și ne-au motivat în demersul nostru.

Bd. 1 Decembrie 1918, Nr.21, Constanța, România

Telefon: 0747.338.050

Persoana de contact: Liana Naum, Președinte

Web: www.voluntareco.com